

# 李双江之子开宝马车打人被刑拘

## 今年15岁,驾驶的是无牌车,他曾是中国年龄最小的北京申奥形象大使



李双江和儿子李天一 (网络图片)

□综合 新华社、《新京报》、《京华时报》

北京警方9月8日证实,6日涉嫌在北京市海淀区西北旺殴打他人并损坏他人机动车的两名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留。据知情人透露,其中一名李姓男子为歌唱家李双江之子。

北京市公安局海淀分局证实,6日夜,海淀公安分局接到报警称,在海淀区西北旺附近有人被打。接警后,分局民警立即赶赴现场处置,并将涉案人员带回审查。经民警连夜工作,查明苏某(男,1993年7月出生,北京市人,某校高三学生)、李某(男,1996年4月出生,北京市人,学生)对他人进行殴打并损坏他人机动车的犯罪事实。

苏某、李某因涉嫌寻衅滋事罪被海淀公安分局依法刑事拘留。

另经民警查明,案发时苏某驾驶的奥迪车悬挂的车牌号码系山西省某司法机关一车辆所有,案发时该车及该车牌均在山西,可认定苏某车牌号系伪造。从李某驾驶的无牌宝马车中起获的枪状物经鉴定为塑料玩具枪。

据知情人透露,犯罪嫌疑人李某为歌唱家李双江之子。

### ■事件回放

#### 李天一打人

9月6日晚9点,北京市海淀区西山华府小区南门外,一辆别克轿车进入小区时未打转向灯且急刹,导致后方跟随的一辆宝马车和奥迪车差点儿追尾。驾驶宝马车的李某和驾驶奥迪车的苏某,下车漫骂别克车主彭某,开奥迪车的苏某挥拳打了彭某,随后3辆车的司机扭打一团。彭妻上前劝阻也受伤。随着围观群众越来越多,参与打架的李某和苏某匆忙离开现场,后在小区一处废墟处被小区保安和警察找到、带走。

媒体报道称,当晚驾驶宝马车的人年仅15岁,涉嫌无照驾驶,是歌唱家李双江、梦鸽夫妇的儿子李天一。

受伤的别克车主在微博中透露,他们夫妇二人头部受外伤,分别缝了11针和2针。从9月6日晚事发到9月7日晚10点,动手的两个少年的家长始终没有露面。

记者了解到,梦鸽正在香港准备9月9日红磡个人演唱会。6日晚,梦鸽并不知道儿子李天一闯了祸。近日,李双江在北京忙着开学筹备工作以及教学工作。在其儿子闯祸后,李双江的手机一直处于无人接听状态。

### ■相关链接

#### 亲友眼中:李天一是个多才多艺的乖孩子

8日上午,李家亲友对李天一肇事惹祸表示惊讶,称印象中他是个多才多艺的乖孩子。

据李家好友透露,李天一13岁就离开父母独自去美国读书,最近在国内过暑假。9月6日晚发生的事让他们感到很意外,因为在他们印象中,李天一挺乖,而且多才多艺,擅长钢琴、冰球、书法等,5岁时曾成为中国年龄最小的北京申奥形象大使。在梦鸽推出的专辑《如梦如歌》封面上,采用的就是李天一用行书写下的“如梦如歌”4个字。近两年,李天一去国外读书后,亲朋好友很少见到他。

8月19日,李天一与好朋友张光亿还在中央民族乐团音乐厅举办了“爱在北京”——假日歌友会。李双江、梦鸽夫妇亲临现场为爱子李天一助阵,郁钧剑、魏金栋、吕薇等歌唱家作为嘉宾出席。

李天一的新浪微博认证栏写的是“少年钢琴家李天一”,4个关注人中有李双江和梦鸽。9月8日上午,该微博突然改名为“北京小孩123”,并去掉了实名认证,删除了所有微博内容和关注对象。

#### 法律人士:李天一不承担刑事责任

法律人士分析,李天一未满16岁,不承担刑事责任。

“这个未成年的行凶者能不能承担责任,以现行的法律看,如果伤者没达到重伤,他就可以不负刑事责任。”北京尚权律师事务所律师刘文元律师说。

刘律师介绍,对于已满14岁不满16岁的未成年人,刑法的规定是,只对故意杀人、故意伤害致人重伤或死亡、抢劫、强奸、贩卖毒品、爆炸、投放危险物质罪,承担刑事责任。“伤员缝了好多针,在伤情鉴定时,还要考虑伤口的长度、深度等。如果伤情鉴定显示是重伤,行凶者依法就要承担刑事责任。但如果是轻伤,就只能由他的父母承担民事方面的赔偿责任。”(据新浪网)

## 李双江含泪向伤者鞠躬道歉:对不起,我愿意承担所有责任

□据 新浪网

9月8日下午两点多,李双江刚上完课就赶到北京309医院,慰问受伤的彭先生、杨女士。

李双江一进病房,就握住受伤者彭先生的手说:“对不起,让你受苦了!我没有管教好孩子,我有责任。我愿意承担所有的责任,赔偿所有的损失!”

同去的解放军艺术学院副教授任洪森也向受伤夫妇说:“孩子出事后,所有人都瞒着李双江,怕他担心,怕影响他的工作,直到7日晚李双江主任带领音乐系的同学举办完教

学活动展示后才告诉他。今天上午,李双江带着8个研究生在专家面前上完4节课,验收完毕,来不及吃饭就赶到医院来看望你们。”

受伤夫妇看到李双江来看望他们非常激动,彭先生说:“我们都很喜欢你唱的歌,你的歌伴着我们长大。你来看我们,我们很宽慰。”

李双江说:“子不孝,父之过,我对不起你们夫妇,我宁愿你们用棍子把我打一顿。”说完,李双江含泪向受伤夫妇鞠躬。

受伤的杨女士说:“李老师,你也不要太自责了。我回想自己15岁的时候,也是容易冲动的年龄,希望你的孩子接受教训,健康成长。”



李双江看望被打受伤夫妇。



## 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

